

喜剧电影《丑女大翻身》今日郑州各大影院上映

韩国整形风“闹”上大银幕

主题:韩国盛行的整形风潮



灰姑娘的故事永不过时,只是看编剧与导演们如何改造了。韩国喜剧片《丑女大翻身》讲述的就是一个灰姑娘的故事,昨天下午该片在郑州进行了试映,今天在郑州各大影院上映。观影现场出乎意料的是,这部号称“韩国史上最卖座的喜剧片”没有预期中的那么搞笑,反而情节相当感人,给很多观众留下了笑中有泪的感受。

晚报记者 王冉

《丑女大翻身》改编自日本畅销漫画《美女的烦恼》,169厘米、95公斤,江汉娜的身材完全可以到摔跤场上比试一下。但她其实只是一个想得到爱情的普通女

子,上帝赋予她的唯一礼物就是天籁般的嗓音,但是因为肥胖的体形,她只能在幕后帮美女歌手亚美假唱。为了寻找自我和美好的爱情,江汉娜毅然决定通过整形开始

新的人生……影片以韩国盛行的整形风潮为主题,虽然是喜剧但是也带给观众不少思考。美貌和实力哪个重要,这些问题影片都通过轻喜剧的方式传递给了观众。

亮点:女主角凭借此片成双料影后

《丑女大翻身》集合了港片《瘦身男女》及《下一站,天后》的优质元素。片中最精彩的是女主角的演出,她把整形后矛盾复杂的心情拿捏得恰如其分,包括走路时的慌张、照镜子时的窃喜

都很精彩。金雅中凭此片成功上演“大翻身”,不仅夺得“大钟奖”影后及“黄金摄影奖”最佳新人奖,又在刚刚结束的第15届韩国“春史大赏电影节”中击败宋慧乔,成为双料影后。在韩国

SBS电视台公布的2007“上半年演艺圈大人物”排行榜中金雅中又夺得亚军,冠军是全度妍,Rain则名列第三,金雅中演唱的那首感人的主题歌《MARIA》也连续占据歌曲排行榜首位。

亮点:挖掘整容者心声催人泪下

记者发现在现场虽然多数观众对片中的“笑弹”不是很买账,但他们都一致认为该片很感人。尤其是影片的最后的一幕,当江汉娜在演唱会上面对数万观众声泪俱下地承认自己是“人造美

女”,并说出整容者的心声时,试映场内的观众一片寂静,鸦雀无声。当那首动人的歌曲响起时,记者身后有观众就情不自禁跟着一起轻唱起来了。

观众彭小姐表示,“搞笑应该不是它的卖点。相反,它感人、发人深思的情节才是最吸引人的,最后那一幕实在是催人泪下。总体来说还是很不错的一部片子,通过它,我了解了整容人士的心路历程。”

质疑:“丑女”造型被指抄袭郑秀文

试映场观众笑声最集中的一次是片中女主角江汉娜在经过整形手术后,从95公斤的胖妹变成了苗条美女后,视觉效果上的巨大反差使观众们忍俊不禁。不过在观影结束后,不少观众

对金雅中的胖妹造型提出质疑,指其抄袭郑秀文在《瘦身男女》中的造型。“太容易认出来了,这分明就是郑秀文在《瘦身男女》里面的造型呀!”一位女观众一边走出影院一边唠叨着。还有观

众认为影片在涉及整形这一点不够真实:“一般的安全整形是有一个范围的,像她这样将近200斤的大胖子,一下要变成身材火辣的窈窕美女让人觉得很不可信。”一位媒体同行这样说。

陆毅、林心如演绎一代文豪传奇一生

苏东坡这次很偶像



历史题材电视剧《苏东坡》,近日在宁夏西部影城开机,剧本以苏东坡被罢官之后到他创作《赤壁赋》之前这段经历为主要内容,在创作上以正史、民间传说以及他的诗文为线索和素材。有意思的是,该剧在演员选择上出人意料地走“青春偶像”路线,由阳光帅气的陆毅扮演一代文豪苏东坡,林心如饰演苏东坡的结发妻王弗,这也是两人第三次合作。

李响

王强明日郑州献唱

10月24日晚,以一首《秋天不回来》唱红全国的歌手王强将来到郑州威威娱乐广场,与喜欢他的歌迷零距离的接触。

2006年王强因《秋天不回来》一曲成名,并结识著名音乐制作人胡力老师,后正式签约广州华友金信子文化传播公司。王强的首张专辑由素有华语流行音乐教父之称的胡力操刀制作,其中专辑主打《不想让你哭》PK掉周杰伦等众多港台当红歌手,荣登无线音乐销售榜冠军宝座,成为街头巷尾传唱率最高的歌曲。王强的第二张专辑即将问世,仍会延续上一张的情歌路线,但在曲风上则收录了不同音乐元素的好歌。此次,华友金信子在王强的第二张专辑上投入了几百万元的制作费用,这是公司成立以来耗资最大的一张专辑。这张专辑仍由胡力操刀制作,胡力很肯定地说,相信王强的新专辑一定会超过《秋天不回来》。《不想让你哭》。

尹赛

《约翰·拉贝》开机

张静初成幸运儿

电影《约翰·拉贝》近日在上海正式开机,此前一直悬而未决的中方女主角人选终于敲定,张静初成为导演青睐的幸运儿。

《约翰·拉贝》最初将中方女主角锁定周迅,无奈由于档期的关系,该片与周迅失之交臂。其后,导演佛罗瑞·加仑伯格回忆起曾看过《孔雀》,为张静初的表演着迷,因此力邀她参演。张静初在片中饰演一位家庭被日本侵略者迫害的女学生。约翰·拉贝在侵华日军侵占南京前后的日子里,以其独特的身份在南京大屠杀中解救了许多无辜的中国百姓。

罗伟

《彩票也疯狂》

让观众“疯狂”

□晚报记者 王冉

去年《疯狂的石头》开创国产低成本电影票房奇迹后,金秋10月在全国全线公映的《彩票也疯狂》也上演了一个“疯狂的奇迹”,尽管同档期前有迪斯尼动漫巨制《美食总动员》正面阻挡,后有香港豪华阵容的《兄弟》来头不小,小成本的《彩票》其票房依然岿然屹立,全线飘红!即日起,奥斯卡院线推出看“彩票”,得彩票中大奖活动。

金卡的折扣和礼遇

Tao tie ka

饕餮卡

路遥知马力 日久见效益

10月31日前 30元

- 也许一次省不了多少,可是两年……
- 数百家餐饮、娱乐、休闲企业诚信签约
- 主流媒体强力推广与监督
- 两年超长有效期(有效期截止到2009年9月30日)

咨询电话: 67655740 67655272 13603714243

售卡地点

1. 郑州晚报一楼西大厅消费部 67655740 13603714243 送卡热线15937122171
2. 视界音像书店(桐柏路与中原路交叉口往南60米路西二楼) 67680655 13613851366
3. 红专路与政七街交叉口汇东大厦4楼407 63716952 13733871631 13849196433
4. 人和汽车俱乐部(伏牛路与协作路交叉口向东150米路南 67666966)
5. 凯旋门商务中心(桐柏路与陇海路交叉口凯旋门一楼大厅) 60972128
6. 金博大金鑫珠宝专柜 66280271
7. 二七广场金鑫珠宝城 66997788 66997799

本报各发行站办卡可送卡上门

